

人民日报评论员： 坚决拥护党中央的正确决定

新华社北京4月10日电 4月11日人民日报评论员文章：坚决拥护党中央的正确决定。

4月10日，中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查，公安机关公布了对尼尔·伍德死亡案依法复查结果并将犯罪嫌疑人移送司法机关。这充分体现了重事实、讲法治的精神，完全符合我们党从严治党根本要求和依法治国的执政理念，表明了我们党保持自身纯洁性的坚定决心，彰显了党和政府坚决维护党纪国法的鲜明态度，彰显了党和政府坚定维护人民群众根本利益的宗

旨信念，深得党心、深得民心，一定会得到全党和全国人民的衷心拥护。

从目前公布的事实来看，王立军事件是一起在国内外造成恶劣影响的严重政治事件，尼尔·伍德死亡案件是一起涉及党和国家领导人亲属和身边工作人员的严重刑事案件，薄熙来的行为严重违反了党的纪律，给党和国家的事业带来了损失，对党和国家的形象带来很大损害。以胡锦涛同志为总书记的党中央果断决策，对相关事件进行深入调查和严肃处理，及时公布情况，这是对党和人民事业的高度负责，是对社会主义法治的

坚定维护。事实证明，我们党代表人民利益、接受人民监督，对腐败现象决不姑息、对违法违纪现象必查必究。

我国是社会主义法治国家，法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及到谁、职位多高，只要触犯党纪国法，都要严肃处理、决不姑息。法律面前没有特殊公民，党内不允许有凌驾法律之上的特殊党员，任何人都不能干扰法律的实施，任何犯了法的人都不能逍遥法外。坚持以事实为依据，以法律为准绳，对王立军事件、尼尔·伍德死亡案件和薄熙来严重违纪问题依法依规予以彻底查清，人民群

众从中看到了我们党维护党纪、依法治国的坚强决心。

我们要自觉把思想统一到中央精神上来，紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，坚持稳中求进的工作总基调，聚精会神搞建设，一心一意谋发展，凝心聚力、攻坚克难，努力维护改革发展稳定的良好局面，奋力夺取全面建设小康社会新胜利，加快推进社会主义现代化，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

F 非常道 feichangdao

“这种现象太普遍了，调研时就能看到。”
——国家统计局局长马建堂日前表示，在统计数据上弄虚作假是统计领域最大的腐败。有学者表示，各地数据造假的情况较多。

“局长牛豪案中的枪支是玩具枪。”
——3月27日，河南漯河房管局副局长牛豪被指持枪殴打记者。此前，警方通报，嫌疑人所持枪支是真枪还是假枪不能确定。4月10日，河南省漯河市警方公布调查结果称。

W 微评论 wei ping lun

干部过度年轻化催生官场“神童”

张西流

山西长治近日公示35名拟任职干部，其中8人在18岁前参加工作引发议论。最受争议的王瑞为1982年出生，1996年即参加工作。官方称，引争议的干部年龄情况比较复杂，有特殊历史或学制造成的原因。而王瑞是在1996年初中毕业后上了军校，从军校开始就算参加工作。(4月10日《南方日报》)

破格提拔年轻干部有能力就行，年龄不是问题。但现在的问题是，破格提拔的标准是什么，这也是外界质疑不断的根源

所在。这些官场“神童”，是否已经掌握了适应社会的能力？是否已经将书本知识与工作实践实行了有效的结合？是否已经完成了从大学生到政府官员的角色转换？是否具备了与副处级以上职位相匹配的领导水平和组织协调能力？如果当地能够明确肯定地给我们一个答案，质疑自然得到消除。问题是，如今破格提拔的标准太过主观化，且有过多过滥之嫌，放在选拔干部这样严肃的工作上，自然难以经得起推敲。

S 时评 shiping

“天价月嫂”只不过是 有钱人的游戏

龙年出现“天价月嫂”，在北京、上海，她们佣金最高已超过1.5万元。(4月10日《新京报》)

所谓的产妇产后护理常识匮乏、月嫂公司夸大服务的专业性，这些都只不过是借口。说到底还是手里的钱闹的。要是手里没钱，谁也不会有那么多心思。月嫂越贵越有人雇，越有人雇月薪越高，这其实是“人傻钱多”的翻版。 刘昌海

娃哈哈

营养早餐 健康生活

香浓酸奶+纯正果汁
多重营养 一步到位

营养快线
水果酸奶饮品
水果酸奶饮品

娃哈哈集团荣誉出品
www.wahaha.com.cn